

很多朋友对于ada币价格今日行情和ada币今日的价格行情不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [ada怎么样](#)
2. [cardano靠谱吗](#)
3. [全球数字货币十大巨头](#)
4. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)

ada怎么样

ADA，中文称为艾达币，是Cardano项目的产物，Cardano项目发起于2015年，名字的由来是来自16世纪的意大利数学家GerolamoCardano，Cardano既是医生，也是占星术士、哲学家同时也是个赌徒。他运用占星术预言自己的死期，据说最后于同一日自杀。

？

Ada则是以19世纪英国贵族Adalevea的名字来命名，她被称为人类史上的第一位程序员。

卡尔达诺是Ada加密货币的归宿，可用于发送和接收数字资金。这种数字现金代表了未来的货币，通过使用加密技术，可以快速，直接的转帐，保证其安全性。

卡尔达诺不仅是一个加密货币，而是一个技术平台，能够运行在世界各地的个人、组织和政府每天使用的金融应用程序。该平台正在层次构建中，使系统更容易维护，并允许通过软叉进行升级。在运行Ada的结算层构建完成后，将分离构建计算层来处理智能合约，这些数字法律协议将为未来的商业和业务提供支援。卡尔达诺还将运行分散应用程序或Dapps，服务将不是由任何一方控制，而是以区块链方式进行运作。

cardano靠谱吗

靠谱的。

Cardano是一个开创性的权益证明区块链网络，ada是它的代币，总量450亿枚，Cardano不是骗局，一起来看看艾达币的总量、流通量。

一、艾达币ADA总量和流通量

当前供应量45,000,000,000ADA

流通量31,948,309,441ADA

想要关注艾达币的总量和流通量，还是要时刻关注艾达币的区块链浏览器，因为它的代币有解锁和销毁。

二、Cardano是什么

Cardano不是骗局，Cardano是一个开创性的权益证明区块链网络，正在发展为具有多资产分类账和可验证智能合约的去中心化应用（DApp）开发平台。Cardano采用严格的高可信度形式化开发方法打造，逐步实现实际应用所需的可扩展性，互操作性和可持续性。Cardano有望成为支撑未来经济发展的规模任务关键型DApp的首选平台。

Cardano由团队全球专家团队提供支持。Cardano以同行评审的学术研究为基础，体现出开放性和透明性精神。支持Cardano的所有研究和技术规范都是公开发布的，并且所有Cardano开发活动都向公众开放。设计，从分布式系统到编程语言和博弈理论，这些专家是各个领域的领导者；并由IOHK与合作伙伴共同开发。当网络完全去中心化时，转变属于社区，社区将通过高级治理功能决定其未来。

当然，有些骗局利用ada币诈骗，大家需要注意风险，谨慎参与虚拟货币炒作和投资。

全球数字货币十大巨头

数字货币第一龙头BTC比特币据。

2以太坊ETH。

3瑞波币XRP。

4泰达币USDT。

5比特现金BCH。

6BSV。

7ADA艾达币。

8莱特币LTC。

9币安币BNB。

10LINK。

2021年虚拟货币排行榜前十名

1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

文章到此结束，如果本次分享的ada币价格今日行情和ada币今日的价格行情的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！